### 车界车市·广告 / 汽车周刊 | 新庆晚報

## 上汽大众两款重磅新车亮相

上汽大众携强大阵容亮相 2018北京国际车展,大众品牌旗 下重磅新车全新朗逸Plus首次与 公众见面,斯柯达品牌旗下的德 系都市SUV柯米克也迎来全球首 秀。大众品牌SUV家族旗下的高人 气车型Teramont途昂、全新途观L,还有C级旗舰座驾PHIDEON辉昂、 全新帕萨特、凌渡GTS、全新途安L 等多款明星车型,以及柯迪亚克、 柯珞克、速派、新明锐、明锐旅行 车也悉数亮相。

全新朗逸Plus是朗逸的全新 换代车型,定位于国内A+级主流 车市。新车轴距长达2688mm,车 身尺寸媲美B级车,外观采用大众 品牌最新一代设计语言,内饰布 局注重整体协调与平衡。

新车首次搭载的全新EA211 1.5L发动机,综合工况油耗低至百 公里5.5L;1.4T发动机也得到优化



升级。此外,新车全系标配了诸多越级科技配置,如LED灯光技术、驻车启停及制动能量回收系统、EPB电子手刹与Auto Hold自动驻车功能等。

作为斯柯达SUV战略的第三 款车型,柯米克拥有艺术年轻化 的造型设计、出众的空间表现以 及全新开发的智行在线互联系 统,12万—14万元的预售价格区 间,可谓诚意满满。

柯米克轴距长达2610mm,搭载全新1.5L发动机与Tiptronic手自一体变速箱,还搭载了全新开发的智行在线互联系统。其配备的高分辨率的8英寸大显示屏,不仅支持苹果Carplay、百度Carlife以及Mirrorlink将智能手机和车载系统有效连接,更有科大讯飞定制开发的AI云助手。姚琼



一汽-大众奥迪携旗下十余款明 星车型组成的强大产品阵容亮相 2018北京国际车展,重磅推出全面领 先的豪华B级SUV新标杆全新奥迪 Q5L,以及开创驾乘智能时代的豪华 D级新标杆全新奥迪A8L,全方位诠 释"突破科技启迪未来"的品牌理念。

即将焕新上市的全新奥迪Q5L在本次车展迎来全球首秀。这款专为中国市场量身打造的重磅产品,是首款诞生在一汽-大众智能工厂——Q工

厂的奥迪车型,代表了当前中国汽车制造的顶尖水平。全新奥迪Q5L比上一代车型轴距增长101mm,整车身长达到4765mm,成为全球首款实现加大空间的豪华B级SIV.

刚刚上市的全新奥迪A8L也首次在国内车展中亮相。作为品牌旗舰车型,全新奥迪A8L凭借领先时代的智能与豪华,成为开创驾乘智能时代的豪华D级新标杆,展现了奥迪面向未来的全新品牌形象。 宝龙



观致汽车在北京车展以崭新的形象全新亮相。基于未来汽车新能源化、新材料化、多功能化和高智能化的发展趋势,观致汽车发布了MILE计划,并推出了MILE计划的首款车型——观致MILE 1高性能智能电动轿跑概念车。

MILE 1以极富张力的动感设计呈现出 观致设计风格的大胆突破。其搭载的前 瞻性AI智能助手——观致Mr.Q,将成 为智能生活的重要延伸。今年下半年, 观致汽车还将推出改款系列车型,也将 实现新能源车零的突破。

### -汽丰田丰巢概念小型SUV奕泽开售

备受瞩目的一汽丰田首款TNGA丰巢概念下的SUV车型奕泽IZOA在北京车展炫酷亮相,并展开预售。这是一汽丰田首款TNGA丰巢概念下的SUV车型,也是一款专为时尚

潮人、行随心动的个性派而打造的"新生代 炫酷SUV"。

奕泽搭载TNGA首款2.0L"喷气流控发动机"和10速"双传动"CVT。其中2.0L发动机热效率高达40%,达世界顶级水平,可迸发126kW最大功率,峰值扭矩高达203Nm,百公里油耗仅为5.7L。新车全系标配智行安全

(丰田规避碰撞辅助套装)和10个安全气囊。

## 都市智先锋 标配新基准

阿晖

# 东风悦达起亚全新战略SUV—新一代智跑智慧上市

2018年4月17日。东风悦达 起亚SUV战略之作新一代智题在 积淀着浓厚历史文化底蕴的古都 西安隆重上市,正式拉开了征战 紧凑型SUV市场的序幕。

值得一提的是, 新一代智题 采用了全新的产品策略, 仅发布 了时尚版(MT)、智享豪华版 (AT)两款车型,售价分别为 11.99万元、13.99万元。

回溯历史,起亚以第一代 Sportage首开其都市SUV先河,重新 定义了SUV的使用场景与产品诉 求。引发了全球都市SUV的一次深 剌变革。在中国市场,狮跑、智 跑的先后登场,也让国人重新领略 了都市SUV的非凡魅力。

#### 硬派新风范 引领都市SUV设计新美学

新一代智跑以成熟、强壮、 庄严、严肃的格调为基础语言。 打造出犹如猛虎般的硬朗前脸, 呈现出发自内心的权威感。

新一代智跑侧而设计灵感来 源于现代雕塑的坚固特征,传递 出坚硬的岩石雕塑的艺术感,轮 廓线条干净利落,稳重扎实,高 大的车身给人以岩石般的稳固姿



态,带来倍感自信的畅意出行感受。新一代智跑在尾部设计中干净利落,坚韧稳固。LED后组合尾灯向两侧延展,让车尾看起来更宽博。同时,新一代智跑从实用性出发设计的后雾灯更大,即使距离很远也能够轻松看清,进一步提升了行车的安全性。点缀了时尚镀铬的双排气管也增加了尾部设计的时尚感。

内饰部分, 新一代智跑横 向、水平的设计像城墙一样, 环

绕驾在上走让局出性, 护者。能向仅布现称让

所有的功能鍵都集中在中央区域,操作更加方便。

新一代智跑拥有一块8英寸液品显示屏,悬浮式的设计灵感来源于山顶寺庙,具有庄重感及仪式感,引人注意也更便于信息读取。在常规配置的机械仪表之外,新一代智跑还应用了可对应舒适、运动、经济三种模式的7英寸高级炫彩仪表盘,完美实现了清晰可读的功能化需求与艺术化美学的平衡。而在内门把手等细节处的设计,则追求简洁、海晰和精准、充分考虑车主及乘客需求,兼具高档品味与实用性。

#### 标配新基准 新一代智跑重塑格局

第一代Sportage开创了都市 SUV这一全新产品类型,而新一 代智跑则是在延续家族光环的同 时,以超群实力重新定义了紧凑型SUV的标配概念。在智能驾驭、卓越安全、便利配置等方面,新一代智跑都设置了该级别市场的人门基准。

智能驾驭方面,新一代智跑 具备了搭载百度DuerOS系统的8 英寸智能互联系统,可实现精 准、高效、强大的语音导航及车 内语音操控系统,有效提升导航 功能性,并实现便捷、高效、精 准的目的地查找;可实现娱乐信 息的多样化搜索,例如电影、人 物、天气、股市、车辆限行等自 高的搜索;实现对车辆空调、车 响系统的语音控制及拨打蓝牙电 话;通过关联起亚UVO技术可 实现对车辆的远程控制,并确 认停车位置及车辆状态等。

安全方面,新一代智跑搭载

了起亚全球领先的安全技术品牌 DRIVE WiSE(智享未来),涵盖FCA前方防撞辅助、LKA车道 保持辅助、LDW车道偏离预 警、DAW驾驶员疲劳提醒等功能,不仅可实现对驾驶者的守护,更可为乘客、行人及周边车辆提供更好的安全保护,为乘客搭建出360度多维安全保护。为乘客搭建出360度多维安全保护。此外,新一代智跑还配备了ESC车身稳定控制系统、HAC上坡辅助系统、TPMS独立数显胎压监测系统、高效EPB电子手配置,领先同级。

配置方面,新一代智跑全情 搭载包括一键启动&智能钥匙、 ISG发动机自动启停、定速巡 航、高级舒适皮质座椅、通览式 全景天窗、7英寸高级炫彩仪表 盘、驾驶席座椅八向调节、自动 恒温空调、空气净化系统、后排 空调出风口等在内的丰富配置, 完美演绎了其倡导的智慧舒适汽 车生活。

动力方面,新一代智胞配备 Nu 2.0L自然吸气发动机,最大 马力达161Ps/6500rpm,最大扭 矩达193 N·M。在先进的技术 支撑和精心的动力调校下,新一 代智跑实现了强劲动力输出与环 保性的完美平衡。

随着新一代智跑的上市发布,东风悦达起亚也将全力掀开新的发展序幕,与中国消费者共同领略都市SUV标配新基准所带来的全新驾驭感受,共创精彩汽车生活。

17.6

9国内邮发代号3-5 / 国外发行代号D694 / 全国各地邮局均可订阅 / 广告经营许可证号: 3100020050030 / 社址: 上海市威海路755号 / 邮编:200041 / 总机:021 -22899999转各部 本报 印 刷 : 上 海 报 业 集 团 印 务 中 心 等 , 在 国 内 外 7 个 印 点 同 时 开 印 / 上 海 灵 石 、上 海 龙 吴 、上 海 金 桥 、上 海 界 龙 / 北 京 、香 港 、美 国 洛 杉 矶 本报在23个国家地区发行海外版 / 美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联首、英国、德国、希腊等

本报零售价